

凤泉区领导

调研督导创卫复审及创文工作

本报讯 近日,凤泉区区长丁文广带队调研督导辖区创卫复审及创文工作,区直单位相关负责同志一同调研。

丁文广一行深入星河市场、金亭银杏苑、宏铭时代华庭、耿黄大道、区府路等场所和路段进行查看,重点督导餐饮场所、道路街巷保洁、庭院卫生整治等工作,既肯定市场管理中的好做法好经验,也明确指出了创卫复审及创文工作中的短板和不足。

针对现阶段创卫复审及创文工作中存在的难点和堵点问题,丁文广表示,一是提高站位,增强责任感和紧迫感。各相关单位要按照创卫复审及创文工作各项标准,进一步增强责任感和紧迫感,认真排查整改。

秦桐带领辖区综合督导组、区卫健委、区城管局主要负责同志对市场“十乱”现象进行专项督导,实地督导宏铭时代广场和市场街,实地查看了“十乱”问题整治、门前“三包”落实情况。

又讯 6月11日,凤泉区副区长许艳

凤泉区

第一书记送喜报 军人军属享荣光

本报讯 近日,一块刻有“二等功臣之家”牌匾送到了凤泉区潞王坟乡东同古村常致贵、赵爱荣夫妇家里,街坊邻居纷纷竖起了大拇指。

凤泉区委书记、区党委常委、宣传部部长、副区长杨浩,武装部部长黄立伟,区退役军人事务局局长张胜和潞王坟乡相关负责人带着慰问金和慰问品,为常致贵、赵爱荣送去喜报。

在村委会,杨浩和杨兵强为常致贵、赵爱荣披上绶带,佩戴大红花。杨浩与常致贵、赵爱荣亲切地唠起了家常,关切地询问他们的家庭情况,并向

卫滨区民政局

落实“二马”工作机制 加强文明城市建设

本报讯 今年以来,卫滨区民政局积极践行“马上办理 马路办公”工作机制,深入社区探索基层治理新模式,助推全区文明城市建设各项工作有序开展。

一是开展“五星”社区建设。该局在铁西街道人民西路社区创建“五星”社区,提升了辖区社区建设整体水平。

二是积极打造“居民会客厅”。该局以胜利街道南环社区为试点,积极打造“居民会客厅”,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

红旗区城管局

规范瓜果摊点 实现惠农便民

本报讯 为方便瓜农售瓜、市民买瓜,近日,红旗区城管局在不影响交通、环境的前提下,按照便民利民、疏堵结合、统筹兼顾的原则,在红旗区范围内设置了临时西瓜销售点66处。

据了解,本年度临时西瓜销售点设置时间为6月5日起到8月31日止。进城瓜农可以直接到设置的临时销售点销售西瓜。在临时销售点经营的瓜农需签订经营承诺书,并遵守市

红旗区财政局

多举措调动农民种粮积极性

本报讯 近一段时间,红旗区财政局积极做好2023年度实际种粮农民一次性补贴资金发放工作,有效调动全区农民种粮积极性。

加大宣传力度。红旗区财政局通过召开村民大会等多种形式加大对实际种粮农民一次性补贴政策的宣传,让农民充分了解政策的实施范围,对补贴对象、补贴程序、补贴标准等做到心中有数。

强化公示力度。为使补贴对象、补贴面积、补贴金额公开透明,红旗区财政局对实际种粮农民一次性补贴面积进行核实,广泛接受社会监督,真正做到公开、公正、公开。

加强信息核查。红旗区财政局严格补贴资金管理,对红旗区农业农村局报送的实际种粮农民一次性补贴发放

封丘县统计局

深入推进党风廉政建设

本报讯 今年以来,封丘县统计局全面强化党风廉政建设,深化作风建设,切实树立统计新风,持续巩固统计部门风清气正的良好政治生态,助力全县经济社会高质量发展。

加强理论学习,铸牢党员干部的思想根基。封丘县统计局每周二下午坚持集中学习,深入学习党风廉政建设相关知识。同时,该局利用“学习强国”平台等资源,不断丰富学习内容和创新学习途径。

严格规范管理,落实党风廉政建设责任制。封丘县统计局在纪委监委派驻纪检组的指导下,进一步规范权力运行机制,把党风廉政建设与统计工作同研究、同部署、同落实,细化量化党

红旗区小店镇刘景屯村

小麦喜获丰收 发展集体经济

本报讯 近日,在红旗区小店镇刘景屯村麦田里,轰鸣的收割机来回穿梭,一垄垄金黄的麦穗被卷进机器,一颗颗饱满的麦粒被收进粮仓。这是刘景屯村集体经济收获的第一“仓麦”。

刘景屯村村委会始终把发展集体经济作为重中之重,本着“不怕起步晚,就怕不抬脚;不怕走得慢,就怕站着看”的理念,瞄准小麦高效种植这一方向发展村集体经济。

“今年我们村创新发展模式,扎实推进土地流转工作,开启‘土地流转+土地托管’新模式,流转村内土地300余亩种植小麦。”村委员会主任窦国宾说。

发展集体经济,是实现乡村振兴、村民富裕的基础,只有让集体先富起来,村民才能富,才能为乡村振兴注入活水。刘景屯村村委会始终

将群众受益作为工作的出发点和落脚点。土地流转工作可以增加村民的经济收入,让村民直接受益;可以增加村集体收入,使村“两委”干部能够更多地

(李晚雪)

封丘县

“文化大餐”让群众乐享“精神盛宴”

本报讯 近日,由封丘县委、县政府主办的2023年封丘县“全民‘艺’起来”系列文化活动举行。

此次活动进一步营造了“人人参与文化建设、人人关心文化建设、人人享受文化建设”的浓厚氛围,是封丘县近年来文化事业丰硕成果的集中展示,展现了全县干部群众的新风貌。

近年来,封丘县大力实施文化强县战略,各类群众文化活动蓬勃开展,切实提升了群众的获得感、幸福感和满意度。“此次活动的举办,不仅丰富了群众的文化生活,更重要的是,增强了全县人民的自信心和自豪感,点燃了全县干部群众干事创业的激情。”封丘县有关领导表示,“封丘的文化‘大餐’,可用‘全年不断档、月月有主题、周周有活动’来形容。”

(杨恒战 周玉廷)

简讯

本报讯 红旗区西街街道曙光社区深入学习贯彻党的二十大精神,严格按照党章规定,切实履行党员职责,定期召开党员大会,加强党员政治理论学习,提高党员的党性修养。充分挖掘“两委”干部和人民群众的智慧和力量,运用“三会一课”等形式广泛宣传,全力营造“党的组织全覆盖、党员干部全知晓、人民群众全参与”的浓厚氛围,形成“支部动起来、党员跑起来、群众干起来”的良好局面。

(董方)

卫滨区城管局

紧绷安全之弦 落实监管责任



近日,卫滨区城管局积极落实“二马”工作机制,扎实开展燃气安全排查整治工作。该局党组书记、局长郝英凯带领各队负责同志到平原商场、光彩大世界等夜市集中区域现场办公,快速高效解决问题。

卫宣 摄

红旗区

加快推动智慧城市建设

本报讯 近日,红旗区召开智慧城市推进大会。区委组织部、区纪委监委、区城管局、区教体文旅局等13个部门,以及各镇、街道分管领导

和负责同志参加了会议。会议听取了移动公司对智慧城市建设情况方面的汇报。与会人员从智慧城市基础设施建设、运营模式规划、具体应用优化等方面进行深入交流。

副区长雷华文表示,一是要提高

思想认识,主动解放思想、主动行动;二是高位推动,积极协调,统筹集约化建设,降低建设成本;三是要优化运营模式,提高使用效率,切实减轻基层负担。

(高超男)

红旗区

举办“学习强国”答题挑战赛

本报讯 为切实促进学习贯彻党的二十大精神走深走实,近日,红旗区举办“学习二十大 强国伴我行”答题挑战赛。

据了解,各镇(街道)、区直各单位80余名选手参加了答题挑战赛。

本次答题挑战赛规定答题时间为60分钟,答题数量多、用时短者胜。

比赛现场,选手们个个全神贯注,沉着冷静答题。最终,来自红旗区教体文旅局的选手臧嘉琦荣获第一名,刘思良、任绍刚等12名选手分

别获得一等奖、二等奖、三等奖。

下一步,红旗区将持续深化理论学习,切实将党的二十大精神转化为推动该区发展的磅礴力量。

(陈正伟)

红旗区东街街道党工委

举办学习贯彻党的二十大精神培训班

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,6月11日,红旗区东街街道党工委举办学习贯彻党的二十大精神培训班。

市委党校科教研部主任、副教授蔡慧敏以“深入学习贯彻党的二十大精神 为全面建设社会主义现代化

国家而团结奋斗”为题,对党的二十大精神进行深入解读。

东街街道党工委有关领导表示,学习贯彻党的二十大精神重在履行,贵在实践中。全体党员干部要以党的二十大精神为引领,不忘初心、牢记使命,扎根基层、砥砺前行;要把学习

贯彻党的二十大精神同抓好当前各项工作紧密结合起来,做到学用结合、知行合一,以实际工作成果检验学习贯彻成效,以更加激昂的工作热情、端正的工作态度、扎实的工作作风,积极投身于本职工作,为东街高质量发展奉献力量。(尚可 孟东)

牧野区市场监督管理局

推进创卫工作 共创美好家园

本报讯 近期,牧野区市场监督管理局召开创卫工作推进会。会议对13个农贸市场的创卫工作进行再安排。

各党组成员每天深入一线,积极践行“二马”工作机制。该局深入监管所、网格点,靠前指挥,查进度、找差距、明责任、抓落实,做到一线指挥、一线部署、一线督导、一线落实,紧紧扭住突出问题和薄弱环节,对标

细节抓整改,列出问题清单,做好“回头看”。

全体机关工作人员下沉一线。该局实行“5+2”工作法,开展拉网式大检查,深入沿街门店发放餐饮单位安全提示宣传单。截至目前,该局发放宣传单1000余份,对照餐饮场所检查表查问题,列出问题并予以解决。

出重拳整治创卫乱象。该局采

取专线攻坚、专片攻坚方式,找准病根,抓住要害,重拳出击,彻底整改,绝不手软。对主次干道、背街小巷等沿街门店存在的没有“三防”、证照不齐等进行集中整治,对卫生死角等重点问题进行规范整治,确保创卫工作无盲区。同时,该局加大宣传力度,把党风廉建设建设与统计工作同研究、同部署、同落实,细化量化党

(牧宣)

区县新闻部热线:18637377335